

中共中央办公厅印发《2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要》

(上接1版)
《规划纲要》提出,要把党的政治建设摆在首位,引导各级领导班子和领导干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、带头做到“两个维护”,提高政治能力,全面加强和规范党内政治生活,严格执行民主集中制。要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深化理论武装,坚持学以致用、知行合一,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。要优化领导班子配备,增强整体功能,选优配强党政正职,优化年龄结构,改善专业结构,完善来源、经历结构,大力发现培养选拔优秀年轻干部,合理配备女干部、少数民族干部和党外干部。要全面提高领导干部

和平和专业素养,注重实践锻炼,提高领导班子专业化水平,发扬斗争精神、增强斗争本领。要加强管理监督、激励担当作为,严格日常管理,完善考核评价,强化正向激励。要持之以恒改进作风、严肃纪律,密切联系群众,持续推进党风廉政建设,落实全面从严治党政治责任。《规划纲要》强调,各级党委(党

组)要抓好贯彻落实,提高领导班子建设质量。党委(党组)主要负责同志要认真履行第一责任人职责,把选干部、配班子作为重要政治责任,履责情况要纳入考核内容。班子其他成员要各司其职、各负其责。组织(人事)部门要与其他有关部门密切配合,形成工作合力,推动各项任务顺利完成。

当地时间12月3日,美国国会众议院通过所谓“2019年维吾尔人权政策法案”。该法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶意攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,再次暴露“以疆制华”的险恶用心。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

美方“以疆制华”图谋 绝不会得逞

当地时间12月3日,美国国会众议院通过所谓“2019年维吾尔人权政策法案”。该法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶意攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,再次暴露“以疆制华”的险恶用心。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

国际社会多次赞扬中国人权事业发展成就,支持中方在新疆采取的举措。就在不久前举行的联合国大会第三委员会会议上,白俄罗斯代表54个国家作共同发言,30多个国家作国别发言,纷纷支持中方在新疆采取的反恐举措,坚决反对美国等国家借涉疆问题干涉中国内政,“停止将人权问题政治化”“停止对中国进行毫无根据的指责”等正义之声表达了国际社会的普遍共识。美方拿涉疆问题做文章,完全违背事实,完全违背国际社会主流民意,根本站不住脚,注定不得人心。

新疆事务纯属中国内政,任何国家无权干涉。涉疆问题不是民族、宗教、人权问题,而是反暴恐和分裂问题。众所周知,新疆曾经深受极端主义、暴恐活动之害。面对严峻形势,新疆依法采取包括设立职业技能教育培训中心在内的一系列反恐和去极端化措施,依法打击暴恐活动,重视源头治理,不断促进经济发展、民族团结和社会和谐稳定。这些措施确保了新疆三年来未发生一起恐怖袭击事件,最大限度地保障各族人民的命脉、生存权、发展权,显著提升各族人民的获得感、幸福感、安全感,受到2500万新疆各族人民的普遍支持,也为全球反恐事业作出了积极贡献。

中国人民不信邪也不怕邪,不惹事也不怕事。美方企图利用涉疆问题遏制中国发展,一而再、再而三地攻击中国政府治疆政策,蓄意抹黑中方反恐和去极端化举措,处心积虑炮制涉疆法案,其所作所为,只会进一步暴露其在反恐问题上的双重标准,只会让中国人民进一步看清其伪善面目和险恶用心。任凭风浪侵袭,中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移;任凭道路坎坷,中国人民和中华民族的前进步伐不可阻挡。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的图谋绝不会得逞。

美国的涉疆法案,打着维护人权的幌子,对新疆依法依规打击恐怖主义、保护人权的努力视而不见,对新疆当前经济发展、社会稳定、民族团结、宗教和谐的大好局面视而不见,反而捏造事实、颠倒黑白、混淆是非,行破坏新疆稳定、遏制中国发展之实。对此霸道无理的恶劣行径,14亿中国人民绝不会答应,一切爱好正义和进步的人们绝不会答应。

时代潮流不可逆转,倒行逆施必遭失败。奉劝美方认清形势,摒弃冷战思维和零和博弈的过时观念,停止利用涉疆问题干涉中国内政,以维护中美关系大局为重,多做有利于中美互信和合作的事,多加强国际反恐合作,维护世界和地区的和平与稳定。

得道多助,失道寡助。国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。仅今年以来,无论是联合国人权理事会第三轮国别人权审议,还是数十个国家联合致函联合国人权理事会主席和人权高专,国

新华社北京12月4日电



上海高速公路全面启动入口称重拒绝超载

据新华社上海12月4日电 为进一步加大对货运车辆违法超限超载行为的整治力度,上海将从12月5日起全面启动高速公路入口称重检测,违法超限超载货运车辆将无法驶入高速公路。上海公安交警、交通执法和道路运输管理部门将同步联合开展高速公路入口治超专项整治行动。

上海市道路运输管理局表示,目前上海已完成所有高速公路收费站入口称重设备的安装工作,货运车辆驶入高速公路前均要进行称重检测。经称重系统检测为超限超载的货运车辆,将被拒绝驶入高速公路。

浙江海宁污水罐坍塌事故 死亡人数已上升至9人

据新华社杭州12月4日电 4日上午9时许,浙江省海宁市政府举行新闻发布会,相关负责人表示,截至目前,许村镇荡湾工业园区污水罐坍塌事故已造成9人死亡,另有4名重伤员在院救治。涉事企业主要负责人和相关责任人已被公安机关控制。

3日17时35分左右,浙江海宁市许村镇荡湾工业园区龙洲印染有限责任公司一污水罐坍塌,造成人员被困。至4日3时许,经认真摸排并确认已知失联人员全部找到,目前现场还在清理中。

据悉,浙江省委省政府高度重视事故的处置和善后工作。省、市、县各级政府正全力以赴做好几方面工作:一是全力救治伤员,最大限度减少人员伤亡。二是迅速开展家属情绪疏导及善后工作。三是立即启动水体污染防治应急预案。强化对污染物截留,持续对相关河道水质进行监测,密切关注水质变化。四是全面排查安全生产隐患,特别针对全市印染企业及类似高危行业进行全覆盖逐户排查整改。五是加快事故调查工作,根据调查结果依法严肃处理事故责任人。



5000多年前 中国先民已育蚕制丝

这是河南巩义双槐树遗址出土的骨雕家蚕(资料照片)。

3日在郑州召开的仰韶时代丝绸发现新闻发布会上,郑州市文物考古研究院院长顾万发说,汪沟遗址发现的丝织物残存,与此前青台遗址瓮棺中出土的织物为同类丝织品,结合巩义双槐树遗址发现的骨雕家蚕,确证中国先民在5000多年前已经开始育蚕制丝。

新华社发

长三角20校结盟共推新时代“劳动教育”

新华社杭州12月4日电 近日,由浙江省教育厅牵头长三角三省、市、自治区教育厅(教委)主办的首届长三角基础教育年度峰会上,上海、江苏、安徽和浙江四地的20位校长,共同宣读了《中国长三角新时代劳动教育20校联盟宣言》,宣告长三角新时代劳动教育20校联盟正式成立。

本次峰会由浙江省教育厅牵头长三角三省、市、自治区教育厅(教委)共同主办。专家认为,新劳动教育20校联盟的成立恰逢其时。不仅为长三角劳动教育研究提供了一个高层次平台,也给成员学校发展劳动教育提供了机遇和挑战,更深远来说,对培养拥有劳动意识、劳

动素养和劳动技能的新时代社会主义事业建设者具有重大意义。

峰会上形成的《共识》,直面了当前我国劳动教育面临的核心问题——在学校中被弱化,在家庭中被软化,在社会中被淡化,在研究中被虚化等;提出了发展新时代劳动教育的核心——新时代劳动教育的核心内涵是创新,要高度重视劳动成就幸福人生的个体价值。

“劳动教育的内涵是随着时代的发展不断丰富,但有一个重要准则是劳动教育绝不应该是体力劳动,而是体力劳动和脑力劳动的相互结合。”中国劳动教育研究中心主任曲霞说。“新时代的劳动要在辛勤劳动和诚实劳动的基础上更

加强调创造劳动。”教育部发展研究中心首席专家王晓燕说。

据悉,创新性的劳动教育在长三角四地的很多学校已初见规模,越来越多的学校认识到劳动习惯的养成可以让孩子终身受益。20个联盟成员学校基本都已设立劳动教育的课程体系和评价体系。

与此同时,上述《共识》还强调了家庭、学校、社会各方面在推进劳动教育中的协同性。“家长不配合,劳动教育相关资源匮乏和劳动教育理论研究不足是困扰很多学校劳动教育发展的障碍。”安徽淮阴师小南山区校长沈建山说,推进新时代家庭教育发展,必须要家庭、学校和全社会形成合力。

公告

镇江市中山路小学报申的中山路小学2#食堂及停车场因现场施工困难,现申请2#食堂及停车场建筑顶标高抬高30厘米,层高由5米降为4.2米。我局将于2019年12月4日至2019年12月13日在项目现场和市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。
镇江市自然资源和规划局
2019年12月4日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话:85010151 85020219
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失

遗失镇江市美的房地产发展有限公司开具给陈亚诺的发票,号码:13000487,声明作废。
遗失朱志祥的中国人民财产保险股份有限公司的商业险保单,单号:PDAA20193211000039260,声明作废。
遗失江苏镇江安装集团有限公司南京市五象湖综合配套工程机电安装项目的开户许可证,核准号:L6110000430301,声明作废。

遗失

遗失江苏镇江安装集团有限公司南京市五象湖综合配套工程机电安装项目的公章,声明作废。
遗失朱雯的工作证,编号:3082,有效期限:2019年5月1日至2024年4月30日,声明作废。
遗失南京屈臣氏个人用品商店有限公司江苏镇江禹山北路分店的第二类医疗器械经营备案凭证,备案号:苏镇食药监械经营备20160022号,声明作废。

句容市人民法院网上拍卖公告

句容市人民法院将在句容市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0511/03>),户名:句容市人民法院)进行下列公开拍卖活动:2020年1月8日10时至2020年1月9日10时止(延时的除外)举行第一次拍卖竞价会;2020年1月28日10时至2020年1月29日10时止(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如拍卖成交,将不再进行下一次拍卖活动。现公告如下:

拍卖标的:位于句容市宝华镇宝华大道66号青筑家园28幢1707室住宅房产。总建筑面积:

117.36m²;所在楼层及总层数:17/18,简单装修。一:起拍价:105万元,保证金:21万元;二:起拍价:84万元,保证金:16万元,增价幅度:5000元。
优先购买权人及有委托关系的竞买人须在竞买开始前五个工作日内向句容市人民法院提交有效证明并办理相关手续。
详细公告点击淘宝网句容市人民法院司法拍卖网络平台(网址:<http://sf.taobao.com/0511/03>),户名:句容市人民法院)查阅。电话:0511-87996201,17705292131(谢)

句容市人民法院网上拍卖公告

句容市人民法院将在句容市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0511/03>),户名:句容市人民法院)进行下列公开拍卖活动:2020年1月8日10时至2020年1月9日10时止(延时的除外)举行第一次拍卖竞价会;2020年1月28日10时至2020年1月29日10时止(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如拍卖成交,将不再进行下一次拍卖活动。现公告如下:

拍卖标的:位于句容市华阳镇东昌中路88号哈佛星城31幢303室住宅房产(不含附房)。总建筑面积:

积:117.19m²;所在楼层及总层数:3/5,简单装修。一:起拍价:83.103万元,保证金:16万元;二:起拍价:66.483万元,保证金:13万元,增价幅度:5000元。
优先购买权人及有委托关系的竞买人须在竞买开始前五个工作日内向句容市人民法院提交有效证明并办理相关手续。
详细公告点击淘宝网句容市人民法院司法拍卖网络平台(网址:<http://sf.taobao.com/0511/03>),户名:句容市人民法院)查阅。电话:0511-87996201,17705292131(谢)

镇江供电公司12月6日停电检修信息

停电时间 停电线路/配变 停电范围
9:00-13:00 10kV 印染 148 线松盛园进线开关以下 松盛园一、松盛园二、松盛园三、松盛园四
9:30-13:30 10kV 船闸 681 线,至 68101 开关;10kV 船闸线 68164 开关以下;10kV 谏壁线 67044 开关以下 681 线:谏壁焦湾村焦西、谏壁管理所、镇江市谏壁节制闸拆除重建工程建设处、江苏天舜交通工程有限公司
670 线:镇江中瑞混凝土有限公司、镇江市长江装卸运输公司、谏壁管理所
9:30-13:30 10kV 三里线 1J1351 开关以下,10kV 向阳线 1S1651 开关以下;10kV 宗芮线 1S4302 开关以下;10kV 雷郁线 1S1304 开关以下 1J13 线:镇江市公共交通有限公司、江苏元洲生物工程有限公司、中国邮政集团公司镇江市分公司、镇江农副产品批发市场有限公司、路灯管理所、市路桥工程公司、镇江金奥汽车销售服务有限公司、镇江四通铁路车辆配件有限公司、镇江三联汽车销售服务有限公司、中国联合网络通信有限公司镇江市分公司、镇江市路灯管理处、丁卯馨家甸 09 号变、丁卯馨家甸 05 号、镇南 09 号
1S16 线:镇江四建建设有限公司、江苏富来尔科技发展有限公司、镇南周巷西
1S43 线:江苏名和混凝土有限公司、镇江名和物流有限公司、江苏中建桥梁工程设备有限公司、江苏光明重工有限公司、翻身下马河西
1S13 线:镇江汇通金属成型有限公司、镇江惠泽光源有限公司、镇江美润仓储有限公司、曾南周巷、鼎充能源科技南京有限公司

9:00-14:00 10kV 江边线 19307 开关以下;10kV 黄北线 1H2805 开关以下,至 1H2806 开关 193 线:登云新村、励家塘二、励家塘、清真寺街二、清真寺街、清真寺六、清真寺五、清真寺四、清真寺三、励家塘西体分厂、宝盖山二、宝盖山、小街二、小街五、小街四、小街三、小街六、万家巷三、宝盖路、宝盖路中、宝盖路二、曹家坡二、曹家坡、黑桥、黑桥下二、镇江市路灯管理处
171 线:伯先公园、京畿路、地藏庵、邮电局巷、牛皮坡
9:00-15:00 10kV 科大线 21102 开关以下,至 21304 开关以下,至 117213 开关; 211 线:船院宿舍 1#、船院宿舍 2#、船院宿舍 4#、船院宿舍 3#
213 线:南马路二、南马路一、樺榭营一、樺榭营四、樺榭营二、樺榭营三、有线电厂 1#箱变、有线电厂 2 号箱变、环城路西二、有线电厂 3 号箱变、镇江市总工会、丹徒交通大厦管理处、市工人文化宫、镇江市水业总公司南水桥泵站
9:00-14:00 10kV 集镇线 1D3102 开关以下,至 1D3104 开关;10kV 普照线 1D1102 开关以下,至 1D1104、1D111D15 开关 1D31 线:江苏盛吉新材料有限公司、镇江市海峰高中压阀门有限公司、镇江市大路镇人民政府、镇江新区江海金属设备厂、大路田桥蒋家湾北、集镇李家组、大路集镇 04 号变、大路集镇 19 号变、大路集镇 02 号变、大路卫生院、大路集镇 01 号变、大路蒋家湾综合变、大路蒋家一组
1D11 线:江苏大路航空产业发展有限公司、大路集镇 15 号变、新港后仲组、田桥孙家场、田桥 03 号变、田桥牌楼组、田桥赵家组、田桥八组、大路南北变、田桥 05 号变、田桥二组

索尔维(镇江)化学品有限公司 7万吨/年过氧化氢生产的辅助配套设施技术改造项目环境影响评价公众参与公示

一、建设项目情况
项目名称:7万吨/年过氧化氢生产的辅助配套设施技术改造项目
地理位置:镇江经济技术开发区松林山路66号索尔维(镇江)化学品有限公司现有厂区内(天然气制氢生产装置和备用氯气站实施地点位于长江岸线1公里退让线外,凉水塔位于长江岸线1公里退让线内,均在企业自有土地范围内)
项目概况:为解决过氧化氢生产原料氢气供应不稳定的问题,并减少由此造成的安全隐患,企业利用现有厂区,购置压缩机、冷却器、加氧反应器等设备26套,建设一套3000Nm³/小时天然气制氢生产装置,并配套建设备用凉水塔一座、备用氯气站一座,作为过氧化氢生产的辅助配套设施,共计新增建筑面积1180m²。项目建成后,可形成年产氢气2520立方米的生

产能力,且所产氢气仅用作过氧化氢的生产原料,不外供或对外销售。
二、公众参与索取信息的方式
我司已将环评报告书(征求意见稿),公布在如下网站进行公开(<http://www.zjna.gov.cn/>),以利公众查询;公众也可以通过联系环评单位,索取环评报告书(征求意见稿)。
三、公众提出意见的方式和途径
公众可通过如下网站(<http://www.zjna.gov.cn/>)获取公众意见表。也可以通过电话、信函、电子邮件或者直接到工作单位等方式,向建设单位或环评单位提交意见或咨询有关情况。联系方式如下:建设单位:索尔维(镇江)化学品有限公司,单位地址:镇江经济技术开发区松林山路66号,联系人:汤磊,联系电话:15105143268, Email:lei.tang@solvay.com

国风心度假 花样过新年

无锡拈花湾一日游:158元 元旦,春节,周四、六、日发团
各家旅行社均可报名